



# **Suma Classic**

# Pulverförmiger Geschirrreiniger zur manuellen Dosierung

### Produktbeschreibung

**Suma Classic** M7 ist ein konzentrierter, pulverförmiger Geschirrreiniger zur manuellen Dosierung. Er gewährleistet beste Schmutz- und Fleckentfernung bei allen Wässerhärten.

# Eigenschaften

**Suma Classic M7** ist ein alkalischer Pulverreiniger, der speziell für den Einsatz in kleinen gewerblichen Geschirrspülmaschinen entwickelt wurde. Er enthält hochwirksame Alkalikomponenten zur Entfernung von Fettrückständen und eingetrockneten Speiseresten sowie wasserhärteabbindende Substanzen zur Vermeidung von Kalkbelägen in allen Härtebereichen. Zur effektiven Entfernung von Tee- und Kaffeeflecken enthält **Suma Classic M7** hochwirksames Aktivchlor.

#### Vorteile

- Konzentriertes, rieselfähiges, granuliertes Pulver für einfache Dosierung und beste Spülergebnisse
- Effektive Entfernung von Tee- und Kaffeerückständen durch hochwirksames Aktivchlor
- · Für alle Wasserhärten geeignet
- Speziell entwickelt für den Einsatz in kleinen gewerblichen Geschirrspülmaschinen und in Haushaltsgeschirrspülmaschinen

## Anwendungshinweise

### Gewerbliche Geschirrspülmaschinen:

Entsprechend den Bedingungen vor Ort, sollte **Suma Classic M7** zur Vordosierung in einer Konzentration von 1-3 g/l (1 Meßbecher = 125 g) direkt in den Tank dosiert werden.

Wasserhärte in ppm CaCO<sub>3</sub> (ca. °dH) Dosierung in g/l Spülwasser

### Haushaltsgeschirrspülmaschinen:

Für Haushaltsgeschirrspülmaschinen beträgt die empfohlene Dosierung 15-25 g, je nach Verschmutzung des Spülguts.

### **Technische Daten**

Aussehen Weißes Pulver

pH-Wert [1%-ige Lösung] 12,0 Spezifisches Gewicht [kg/l] 1,10

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.





## **Suma Classic**

# Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen. Keiner direkten Sonneneinstrahlung aussetzen.

# Materialverträglichkeit

**Suma Classic** M7 ist bei sachgerechter Anwendung zur Reinigung aller in gewerblichen Küchen verwendeten alkalibeständigen Spülgutarten, einschließlich Aluminium, geeignet.

## Lieferbare Gebinde

Artikelnummer	Verkaufseinheit	Gebinde
7010124	10 kg	Eimer

Diversey Deutschland GmbH & Co. oHG

Mallaustrasse 50-56 D-68219 Mannheim Tel.: +49 (0) 621 8757-0

Fax: + 49 (0) 621 8757-8266 E-Mail: info.de@diversey.com

www.diversey.com